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Interdesigners recebe equipe do projeto Jovens Designers em palestra gratuita
Neste sábado, 26/10, o curador da Mostra Jovens Designers, professor Eddy Stephan, e a produtora cultural Marici Vila, da Origem Produções, estarão em Bauru para participar do Interdesigners 2013 e apresentar a proposta do projeto Jovens Designers.
Eles farão uma mesa redonda, às 10h, sobre a V Mostra Jovens Designers na programação do Interdesigners, promovido na Unesp, e terão a contribuição das professoras Jacqueline de Castro, coordenadora dos cursos de Design do IESB e Design de Moda da USC, e Susy Amantini, coordenadora dos cursos de Bacharelado em Design e Tecnologia em Design de Moda da FIB. Serão discutidos temas como entrada no mercado de trabalho, possibilidades de atuação, principais desafios do início da carreira, entre outros. 

O projeto V Mostra Jovens Designers já está em sua quinta edição e tem gestão da Origem Produções, patrocínio da Deca, por meio do Programa de Ação Cultural – ProAc, da Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo, e apoio da Associação dos Designers de Produtos (ADP). O objetivo é estimular a produção de design no país e para isto vem selecionando os melhores trabalhos universitários inscritos de todo o Brasil para exposições itinerantes.

Os trabalhados aprovados serão expostos em São Paulo (SP), Milão (Itália) e Florianópolis (SC), entre 2014 e 2015.  Na última edição, quatro projetos de estudantes de design de Bauru, tanto da Unesp quanto do IESB, foram selecionados para a mostra.
A ficha de inscrição e o regulamento para os interessados estão disponíveis no site www.jovensdesigners.com.br.

Serviço
Mesa redonda Jovens Designers
Data: 26 de outubro

Horário: 10h
Local: Interdesigners - Unesp Bauru

Participação gratuita
V Mostra Jovens Designers 
Informações: (16) 3623-8012

Ficha de inscrição e regulamento: www.jovensdesigners.com.br
Informações para a imprensa:

ComTexto Comunicação Corporativa

Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br
Thais Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
Ribeirão Preto - (16) 3964-7000 / 9766-2825

www.ctexto.com.br
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