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Araraquara projeta vídeo-arte a céu aberto sobre a preservação cultural e arquitetônica da cidade
Ação é resultado das oficinas desenvolvidas pelo projeto Um Olhar Sobre a Cidade, que buscou sensibilizar o olhar das pessoas para o município, valorizando cada detalhe
Em outubro, a cidade de Araraquara recebeu o projeto Um Olhar Sobre a Cidade, a fim de proporcionar à comunidade local uma maior percepção da história cultural, artística e arquitetônica do município. Para isso, foram realizadas oficinas gratuitas de desenho, fotografia e criação. O resultado final será apresentado no dia 19 de dezembro, por meio de um vídeo-arte, obra colaborativa produzida com fragmentos dos trabalhos desenvolvidos durante o projeto. A exibição será na parte externa do Teatro Municipal e aberta ao público.
A iniciativa teve como principal objetivo promover um processo de conscientização nas pessoas, motivando-as a valorizar a cidade em que vivem. Proposto pelas facilitadoras Yani Lucato, Suely Ferrer, Débora Paiva e Rita Barbosa, o projeto atingiu crianças, estudantes de arquitetura, educadores e demais interessados no assunto. 
“A cidade é uma continuidade do que somos. Para olhar para o município, é preciso olhar para si mesmo em primeiro lugar, só assim iremos valorizar tudo que deve ser preservado. Com o projeto, nós conseguimos chamar as pessoas para essa proposta. Ainda mais pelo fato de trabalhar com crianças, que têm um olhar mais puro e estão mais livres para absorver novas ideias. Foi gratificante”, afirma Yani.
Durante as oficinas, os alunos desenvolveram trabalhos com foco no Teatro Municipal para adquirir um olhar mais atento sobre tudo que está em torno de nós. Para Elis Schmidt Simões, de 23 anos, que está cursando arquitetura e urbanismo, a didática do projeto foi essencial para despertar o cuidado com o patrimônio da cidade, propondo um estudo com desenhos e recortes. “A gente tem costume de não reparar naquilo que nos é comum, por exemplo, o Teatro Municipal, e com as orientações desse projeto nós conseguimos parar, olhar e admirar. Achei a oficina muito interessante, pois nos despertou a atenção para novos ambientes, respeitando a percepção individual dos locais”, ressalta.
A projeção acontecerá a partir das 19h30. “Por meio de uma construção artística, vamos transmitir ao público em geral o olhar que os alunos tiveram sobre o município, em especial do Teatro Municipal. Na medida em que o projeto nos permitiu, conseguimos sensibilizar o olhar de cada um”, completa Yani.

Com o apoio do Programa de Ação Cultural (ProAc), do Governo do Estado de São Paulo, gestão da Origem Produções e  patrocínio da Viralcool, o projeto Um Olhar Sobre A Cidade foi realizado em Araraquara e também na cidade de Viradouro. 
Todos os moradores de Araraquara estão convidados para prestigiar a projeção a céu aberto. 
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