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Centro Cultural de Novo Horizonte recebe 1º Festival de Teatro
Programação gratuita traz encenações de diversas obras, oficina e intervenção artística em local público
Após a temporada de sucesso do ano passado, em que o Centro Cultural Gino de Biasi Filho recebeu mais de 12 mil pessoas em quatro meses de atuação, o espaço retoma sua agenda de atividades gratuitas para toda a população. De 27 a 30 de março, o público poderá prestigiar onze apresentações teatrais, de sete obras com faixas etárias e temas diversificados. A programação faz parte do 1º Festival de Teatro de Novo Horizonte.
Para o público infantil, o Grupo de Teatro TPC de Ribeirão Preto irá encenar as obras O Mágico de Oz no Sertão; A Pílula Falante; e Pluft, o Fantasminha. Quem tiver acima de 12 anos também poderá prestigiar a peça E Agora, Mãe?, e os maiores de 14 terão, ainda, mais três obras disponíveis: Sua Excelência, o Candidato;  Porca Miséria; e Hoje é Dia de Rock. A participação é gratuita. É necessário apenas retirar o ingresso com uma hora de antecedência no Centro Cultural.
O Festival de Teatro de Novo Horizonte também realizará a Oficina de Bonecos e Técnicas de Improvisação e uma intervenção artística na praça matriz da cidade. A oficina possui 40 vagas disponíveis e será realizada no dia 29, sábado, entre 9h e 12h. Interessados devem ter a idade mínima de 18 anos e se inscreverem diretamente no Centro Cultural. Já a intervenção artística e cultural, agendada para o dia 30, trará personagens clássicos da dramaturgia brasileira. Quem quiser conferir, basta estar às 11h na praça. 

O projeto é uma realização da Usina São José da Estiva, patrocinadora do projeto de implantação do Centro Cultural.  O patrocínio é realizado por meio do Programa de Ação Cultura – ProAc, da Secretaria de Estado da Cultura.
O projeto conta ainda com gestão da Origem Produções e apoio da Prefeitura de Novo Horizonte. O Centro Cultural tem realização da Agência de Desenvolvimento de Novo Horizonte (Adenovo) e gestão da Associação Cultural Professor Sebastião de Godoy. Informações sobre a programação completa do local podem ser conferidas no site www.centroculturalnh.com.br. 
Programação:

Gratuita

Quinta-feira, dia 27 de março:

Peça: E Agora, Mãe?
Horários: 10h, 15h e 20h30
Faixa etária: 12 anos
Sinopse: A peça E agora, mãe? é uma adaptação de um livro com o mesmo nome, que conta a história de uma jovem de 14 anos (Jana) que tem o sonho de ser uma grande bailarina,  mas um imprevisto muda de vez o seu destino. A jovem engravida, o pai da criança vai para os Estados Unidos e ela se vê sozinha e longe de seu sonho.  Com a gravidez, Jana começa a perceber as mudanças no corpo e no temperamento, além de ter que conviver com a rejeição das pessoas da cidade pequena onde sempre morou.   
Sexta-feira, dia 28 de março:
Peça: O Mágico de Oz no Sertão
Horários: 8h, 10h e 15h 
Faixa etária: Livre
Sinopse: A peça O Mágico de Oz no Sertão pertence àquela rara e privilegiada categoria de livros destinados à imortalidade. Reeditado sem interrupções desde sua publicação, geração após geração, já foi lido por milhões de leitores em todo o mundo. A simplicidade e fluência da linguagem, a originalidade do tema, a vivacidade da narrativa e o esplendor da fantasia justificam e explicam o fascínio e a perenidade da obra. Nessa adaptação musical, Dorotéia é uma garotinha do Nordeste brasileiro que sonha com um lugar diferente de onde vive, com abundância de água e fartura de alimentos. Após ser apanhada por um vendaval, ela e seu cãozinho, Totó, viajam ao mundo encantado de Oz e encontram tudo com o que sempre sonharam, mas ao despertarem a ira da bruxa do oeste precisam contar com a ajuda de seus novos amigos: um espantalho, um homem-de-lata e um leão covarde. Conseguirão eles encontrar o famoso mágico de Oz?

Peça: Sua Excelência, o Candidato
Horários: 20h30 
Faixa etária: 14 anos
Sinopse: Na comédia Sua Excelência, o Candidato, os dramaturgos Jandira Martini e Marcos Caruso exploram uma temática bastante atual: a conduta de políticos brasileiros. A trama gira em torno do protagonista Orlando Carvalho Lopes, candidato a política, retratando as peripécias e as mais inusitadas situações do personagem tentando se eleger. 
Sábado, dia 29 de março:
Atividade: Oficina de Bonecos e Técnicas de Improvisação 
Horários: das 9h às 12h

Faixa etária: 18 anos

Local: Centro Cultural
Peça: A Pílula Falante
Horários: 15h

Faixa etária: Livre
Sinopse: Sabia que a famosa Emília do Sítio do Pica-Pau Amarelo não sabia falar? Mas, curiosamente, aparecem os Doutores Caramujo com a solução para o problema. Tudo parecia dar certo até surgir um sapo guloso que poderá acabar com a chance de Narizinho, finalmente, poder conversar com sua tão querida boneca.
Peça: Porca Miséria
Horários: 20h30

Faixa etária: 14 anos
Sinopse: A peça fala de uma família de imigrantes italianos em crise financeira.  A história gira em torno dos Buongerminos, moradores do tradicional bairro do Bexiga, em São Paulo, que estão desempregados e com a casa hipotecada. As opções para saírem dessa situação são terríveis: morar de favor na casa da vizinha ou esperar pela bondade de Lívio, o único bem-sucedido na família que pode tirá-los da miséria. Em meio a essa confusão, Donato Buongermino apresenta uma proposta, dar um golpe e, com o dinheiro, voltar para a terra natal.  Apesar de ser uma trama bastante simples, a peça traz um forte conteúdo social.
Domingo, dia 30 de março:
Atividade: Intervenção artística e cultural
Horários: às 11h

Faixa etária: Livre

Local: Praça matriz de Novo Horizonte

Peça: Pluf, o Fantasminha
Horários: 15h

Faixa etária: Livre
Sinopse: Pluft, o Fantasminha é uma peça teatral infantil escrita por Maria Clara Machado, em 1955. Conta a história do rapto de uma menina (Maribel) pelo malvado pirata perna-de-pau. Escondida no sótão de uma velha casa, Maribel conhece uma família de fantasmas e faz amizade com Pluft, um fantasminha que tem medo das pessoas. 
Peça: Hoje é Dia de Rock
Horários: 20h30

Faixa etária: 14 anos
Sinopse: A peça conta a história de uma família do interior de Minas Gerais que está em busca de sua identidade e vive conflitos entre a tradição e a modernidade e o ficar e o partir. O protagonista é Pedro, o pai de família, músico e maestro de banda que persegue um alvo místico durante o decorrer da história: procura uma clave de cinco notas ainda não descoberta.
Informações para a imprensa:

ComTexto Comunicação Corporativa

Thaís Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br 
(16) 3964-7000
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