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Show musical do projeto Angudadá será realizado em Terra Roxa no dia 28 de março
A estreia do projeto Angudadá, no dia 28 de março, foi confirmada para as 15h30, no Anfiteatro Mohamed Abbes Sobrinho, de Terra Roxa. O show composto de canções próprias e também de algumas versões de artistas já consagrados, como Tom Zé e Jorge Mautner, tem como objetivo proporcionar ao público uma apresentação musical divertida, em que haverá combinações de diversos gêneros musicais com humor e lirismo. Para participar, é necessário retirar os ingressos, no próprio anfiteatro, até 20 de março; as vagas são limitadas.
A iniciativa é voltada para o público infantil e busca estimular a criatividade das crianças por meio de produções musicais e audiovisuais que promovam a mistura da música com poesia, arte e literatura. Todas as informações sobre o projeto e sua programação estão disponíveis no site www.angudada.com.br. 

O Angudadá tem patrocínio da Viralcool, apoio do Programa de Ação Cultural (ProAC), da Secretaria de Estado da Cultura,  e produção executiva da Origem Produções. 

Serviço:

Show Angudadá (estreia)

Data: 28 de março

Horário: 15h30
Local: Anfiteatro Mohamed Abbes Sobrinho – Rua Marechal Floriano, 690/ Centro – Terra Roxa (SP)
Retirada de ingresso no local até 20 de março
Entrada franca
Informações para a imprensa:

ComTexto Comunicação Corporativa 

Thaís Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br 
Ribeirão Preto - (16) 3964-7000 
www.ctexto.com.br 
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