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Projeto Dançando e Tocando encerra mais uma etapa com sucesso 
Em sua quarta edição, iniciativa contemplou 200 pessoas do município, oferecendo oficinas gratuitas de música, dança e contação de histórias 
Com o objetivo de facilitar o acesso à arte e ampliar o conhecimento cultural de crianças, jovens e adultos, o projeto Dançando e Tocando (antes denominado Tocando e Encantando) vem sendo realizado em Ribeirão Preto desde 2010 e, neste mês, encerra sua quarta edição. Nesta etapa, foram 200 alunos envolvidos nas atividades gratuitas da iniciativa, que abrangem três núcleos: musical, de dança e de contação de histórias. 
O espetáculo final desta edição será realizado no dia 24 de junho, às 19h30, no Teatro Municipal. O evento contará com a presença de familiares dos participantes, dos profissionais envolvidos no projeto e de responsáveis da RTE Rodonaves, empresa patrocinadora da iniciativa. 
“É muito prazeroso poder acompanhar a evolução das crianças durante essas quatro edições. O melhor é perceber os resultados em todos os jovens que passam pelo projeto. Foi um processo que modificou a vida de cada um dos alunos, que despertaram para tudo de grandioso que a arte pode oferecer”, revela Vera Naves, vice-presidente da RTE Rodonaves.
Nesses anos de atuação, mais de 600 pessoas foram atendidas gratuitamente pelo projeto e puderam desenvolver suas habilidades em coro musical, violão, balé, jazz e capoeira. A novidade desta última edição ficou por conta da oficina de contação de histórias, que conquistou um público além do esperado. Inicialmente elaborada para atender a formação continuada dos educadores da Creche Alvorada, a oficina atraiu a atenção de crianças e jovens da instituição e, então, a participação também foi aberta para eles, com o intuito de promover o desenvolvimento humano e instigar a criatividade. 
“É gratificante poder encerrar mais uma etapa com sucesso, na qual oferecemos, mais uma vez, atividades culturais de qualidade e com profissionais preocupados com o desenvolvimento social, ético e cidadão dos alunos”, diz Marici Vila, diretora executiva da Origem Produções, gestora do projeto.
 O Dançando e Tocando tem gestão da Origem Produções, patrocínio da RTE Rodonaves, por meio do Programa de Ação Cultura – ProAc, da Secretaria de Estado da Cultura, e tem o apoio do Centro Cultural Palace, Comunidade Bom Pastor e Creche Alvorada. 
Serviço:
Espetáculo de encerramento Dançando e Tocando
Data: terça-feira, 24 de junho
Horário: às 19h30
Local: Teatro Municipal
Evento fechado
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