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Viralcool realiza apresentação teatral gratuita para toda a comunidade de Pitangueiras (SP)
No dia 9 de agosto, a cidade de Pitangueiras recebeu a peça teatral O Marido Confundido e contou com a participação de mais de 300 espectadores. A programação faz parte da 7ª Mostra de Teatro TPC, projeto patrocinado pela Usina Viralcool, por meio do ProAc, com o objetivo de integrar crianças, jovens e adultos com a arte cênica e a cultura de modo geral através de apresentações gratuitas de teatro, com temáticas diversas.  
A comédia apresentada na Associação Atlética de Pitangueiras , no dia 9, conta a história de um relacionamento tumultuado entre um casal que se casa por interesse, promovendo reflexões sobre bons costumes, moral, política e sociedade. 
A iniciativa vem percorrendo cidades da região desde junho, e as encenações se estenderão até outubro.  Em 2013, a Viralcool já havia patrocinado o 9º Festival de Teatro TPC, que também realizou apresentações teatrais gratuitas nas cidades de Terra Roxa, Pitangueiras e Viradouro, contemplando um público de quase 4,9 mil pessoas. 
Por meio do Proac, a 7ª Mostra de Teatro TPC possui patrocínio da Viralcool, apoio das prefeituras municipais das cidades beneficiadas e gestão da Origem Produções. 
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