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Vai começar o 10º Festival de Teatro TPC
Na próxima sexta-feira, a cidade de Ribeirão Preto sediará a abertura do 10º Festival de Teatro TPC, que contempla 22 peças teatrais em sua programação. Com temáticas diversas, as obras abrangem espectadores de todas as idades e serão encenadas até o dia 28 de setembro, em quatro espaços culturais do município: Theatro Pedro II, Teatro Municipal, Teatro Marista e Sala Marcos Caruso. 
A abertura da décima edição contempla as peças O Fingidor e Cinderela, em três sessões no Theatro Pedro II. Na apresentação de O Fingidor, às 20h, o público presente poderá interagir com o autor da obra, Samir Yazbek, que estará presente no espetáculo para um bate-papo.
Os ingressos possuem preços populares, a fim de permitir que toda a comunidade de Ribeirão Preto e da região possam vivenciar a arte. As entradas custam R$ 20, a inteira, e R$ 10, a meia. Interessados podem adquiri-los na Escola de Teatro TPC, localizada na Rua Marcondes Salgado, 731, ou retirá-los com uma hora de antecedência no próprio local de apresentação. A programação completa pode ser conferida no site www.teatrotpc.com.br.
O projeto possui gestão da Origem Produções e é comemorativo aos dez anos do festival, realizado em Ribeirão Preto desde 2004. 

Programação:
Abertura I
Peça: Cinderela
Data: sexta-feira, 12 de setembro
Horários: às 9h30 e 14h30
Local: Theatro Pedro II
Faixa Etária: Livre 
Abertura II – participação do dramaturgo Samir Yazbek

Peça: O Fingidor 
Data: sexta-feira, 12 de setembro
Horário: às 20h
Local: Theatro Pedro II
Faixa Etária: 12 anos

Ingressos: Escola de Teatro TPC

Endereço: Rua Marcondes Salgado, 731
Telefone: (16) 3964 5549
Informações: teatrotpc@terra.com.br
Informações para a imprensa:
ComTexto Comunicação Corporativa

Thaís Campos – thaiscampos@ctexto.com.br 
Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br
Ribeirão Preto - (16) 3964-7000 
www.ctexto.com.br
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