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Projeto Circuito do Balaco oferece três oficinas gratuitas de interpretação
Aulas acontecem no Centro Cultural de Novo Horizonte e têm duração de duas horas
No dia 4 de outubro, o projeto Circuito do Balaco chega ao Centro Cultural Gino de Biasi Filho, em Novo Horizonte, para dar início à oficina gratuita Teatrar. Voltadas para crianças, a partir de 12 anos, e jovens, as aulas propõem a introdução ao teatro, com técnicas cênicas de voz, movimentos corporais e improvisação no palco. 

As inscrições já estão abertas para três turmas, com 20 alunos cada, dividas entre os horários 8h30, 10h30 e 14h. Interessados devem se inscrever direto no Centro Cultural. A oficina faz parte da itinerância do projeto, que vai realizar mais de 60 apresentações teatrais gratuitas, até outubro, para a cidade e região, com patrocínio da Usina Estiva. Também já foram realizadas sete oficinas Teatrar desde junho na cidade.
O projeto Circuito do Balaco tem patrocínio da Usina Estiva, por meio do Programa de Ação Cultural (ProAc), gestão da Origem Produções e apoio do Centro Cultural de Novo Horizonte.
Programação
Oficina Teatrar
Datas: 4 de outubro
Horário: 8h30, 10h30 e 14h
Local: Centro Cultural de Novo Horizonte 
Endereço: Rua Carvalho Leme, 534 – Centro/ Novo Horizonte (SP)
Informações para a imprensa:

ComTexto Comunicação Corporativa

Larissa Costa – larissacosta@ctexto.com.br
Thais Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
(16) 3964-7000
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