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Projeto Circuito do Balaco realiza apresentações teatrais gratuitas em comemoração ao Dia das Crianças
Chegou a vez da cidade de Serrana receber a Companhia Balaco do Bacco para duas encenações teatrais gratuitas na Fundação Cultural do município. As apresentações da peça infantil Um Homem no Sótão serão realizadas no dia 16 de outubro, com sessões às 9h e às 13h30. 
A programação faz parte do projeto Circuito do Balaco, que oferece à comunidade a oportunidade de ampliar o aprendizado de maneira lúdica e construtiva, tendo o teatro como base de discussões sociais e entretenimento. 
A obra Um Homem no Sótão conta a história de Heitor, um autor de livros em apuros por ter sua vida invadida por personagens de sua imaginação, furiosos, exigindo mudanças nas histórias. 
Os convites devem ser retirados com uma hora de antecedência no próprio local. A iniciativa tem patrocínio da Usina Ipiranga, com unidades em Mococa e Descalvado, por meio do Programa de Ação Cultural (ProAc), gestão da Origem Produções e apoio da Fundação Cultural de Serrana. 

Programação
Um Homem no Sótão

Data: 16 de outubro
Horário: 9h e 13h30
Classificação: Livre
Local: Fundação Cultural de Serrana
Endereço: Rua Barão do Rio Branco, 339
Informações para a imprensa:

ComTexto Comunicação Corporativa

Larissa Costa – larissacosta@ctexto.com.br
Thaís Campos – thaiscampos@ctexto.com.br 
(16) 3964-7000
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