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Curtindo a Espanha
Passeios turísticos, vivência histórica, visitas às escolas e aulas de Espanhol fazem parte do atual cronograma dos jovens da rede pública de ensino de Novo Horizonte, Sales, Itajobi, Irapuã e Guarujá premiados no projeto Era Uma Vez Europa, que estão em Valência, na Espanha, desde o dia 28 de outubro. Com retorno previsto para o dia 9 de novembro, a viagem está sendo bem aproveitada por todos e já acrescenta na bagagem de cada participante experiências inesquecíveis com novos valores, histórias e culturas. Um intercâmbio de muito aprendizado e diversão. 
O projeto tem patrocínio da Cutrale e da Usina Estiva, por meio da Lei Roaunet, gestão de Origem Produções e apoio das prefeituras municipais das cidades beneficiadas. 

Serviço:

Intercâmbio cultural para Valência – Espanha 

Informações: www.eraumavezeuropa.com.br
Sobre a Cutrale

Com sede em Araraquara (SP), a Cutrale é uma empresa produtora e exportadora de suco de laranja, e atende consumidores em mais de 80 países, com escritórios regionais espalhados pelo Brasil. 
Sobre a Usina Estiva
Sediada em Novo Horizonte (SP), a Usina São José da Estiva é um dos maiores polos da região na geração de postos de trabalho, e investe no planejamento e execução de projetos sociais, educacionais, culturais, ambientais, de saúde e lazer.
Informações para a imprensa:
ComTexto Comunicação Corporativa 

Thaís Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br 
Ribeirão Preto - (16) 3964-7000 
www.ctexto.com.br 
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