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Projeto Música em Ação – Canto Verde abre novas vagas gratuitas de coro musical 
Há oportunidades para crianças, jovens e adultos
Em fevereiro, as cidades de Sertãozinho, Barrinha e Cruz das Posses darão sequência à terceira edição do projeto Música em Ação – Canto Verde e, com isso, mais de 40 vagas serão abertas para aulas gratuitas de coro musical.
São cinco atividades diferentes e cada qual com seu público-alvo específico. Em Sertãozinho, os alunos podem optar entre as turmas de Coro Avoar (aulas de coro cênico, de dança e de teatro destinadas a pessoas a partir de sete anos de idade) e Coro Vivace (coro somente para mulheres). Já em Barrinha, há turmas de Canto Verde Infantil (coro para crianças e jovens, entre sete e 15 anos) e Canto Verde Adulto (coro para pessoas a partir de 15 anos de idade). No distrito de Cruz das Posses, as aulas são voltadas para a Fanfarra da Escola Estadual Isaías José Ferreira (alunos a partir de 14 anos).

As inscrições já estão abertas. Para participar, é preciso ligar na Escola Musical de Sertãozinho (16 3942-3423) para ser encaminhado à turma de interesse. As aulas acontecem durante a semana, no período noturno, e terão início na primeira semana de fevereiro. 
O Música em Ação – Canto Verde tem patrocínio da Usina São Francisco, Usina Santo Antônio e Native, por meio do Programa de Ação Cultural – ProAC, da Secretaria de Estado da Cultura,  gestão da Origem Produções, realização da Escola Musical de Sertãozinho e apoio das prefeituras municipais de Sertãozinho e Barrinha.

Serviço
Inscrições abertas

Informações: Escola Musical – Rua Crescência Carolo Balbo, 660/ Sertãozinho
 (16) 3942 3423

Turmas:
Sertãozinho

Turma: Coro Cênico Avoar
Horário: às segundas-feiras, às 18h30
Local: Creche Eurípedes Barsanulfo 
Turma: Coro Vivace

Horário: às quintas-feiras, às 18h30
Local: Associação A.B.C.R.S.
Barrinha
Turma: Canto Verde Infantil 
Horário: às quartas-feiras, às 18h30
Local: CEC (antigo CEMEI)
Turma: Canto Verde Adulto 
Horário: às quartas-feiras, às 19h30
Local: CEC (antigo CEMEI)
Cruz das Posses 

Turma: Fanfarra Cruz das Posses 
Local: E.E. Isaías José Ferreira
Informações para a imprensa:

ComTexto Comunicação Corporativa 
Thaís Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br 
Ribeirão Preto - (16) 3964-7000 
www.ctexto.com.br 
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